
"Légy hű mindhalálig, és neked adom az élet koronáját." (Jel 2,10) 

Balogh Lajos lelkipásztor élet – igéje ez, aki 2021. április 13 –án, 56 évesen hazatért, a 

mennyei hazába. 

Balogh Lajos 1964. október 10-én, Kisvárdán született. Szolgálata nagy részében az Eperjeskei 

Református Egyházközségben, majd a hajdúszoboszlói Forrás Missziós Ház lelkipásztoraként 

szolgált. Bal szeme világát 2002-ben veszítette el. Kisfiával Kisvárdára ment, és egyszer csak 

arra lett figyelmes, hogy az előtte haladó járművet nem látja tisztán. Hirtelen minden 

elsötétedett. Az orvosok szerint cukorbetegsége okozta ezt. Két évig lézeres műtétekkel 

próbáltak segíteni, és Lajos kitartóan viselte az ezzel járó kellemetlenségeket. Sosem mondta, 

hogy a látásával problémái vannak. Amíg csak lehetett, személyautót vezetett. 2004-ben egy 

Istentiszteleten a Mi Atyánk után azt vette észre, hogy nem lát tisztán. Mintha az eperjeskei 

templom barázdás lenne… Csak később tudta meg, hogy az addig jobbnak vélt jobb szeme 40 

százalékos látása 4 százalékra csökkent. Kun Ferenc professzor úr négyszer műtötte, és az 

utolsó szürkehályog műtét után jöttek vissza a fények, az alakok, a színek, s végül 10-15 

százalékos látása maradt. "Ezért tehát, hogy el ne bizakodjam, tövis adatott a testembe." (2Kor 

12, 7a) Így élte meg látásának elvesztését.  

A református Vakmisszióval 2006 óta rendszeres kapcsolatban volt. Feleségével együtt a Forrás 

Missziós Házban fogadta a látássérült lelkipásztorokat, testvéreket, rendszeresen tartottunk ott 

csendesheteket. Szeretett Igét hirdetni. Több alkalommal szolgált Tahiban, Debrecenben a 

Vakmisszió alkalmain. Igehirdetéseiben sokszor említette az elődök iránti tiszteletet, és a 

hűséget Isten, egymás és a szolgálat iránt. Lajos teljes, örömteli életet élt, hálás szívvel, 

boldogan végezte szolgálatát az utolsó napig.  

Köszönjük hiteles Igehirdetéseit, amelyeket mindig nagy odaadással, nagy szívvel, szeretettel 

adott át nekünk.  

Balogh Lajos lelkipásztor emlékét szívünkben őrizzük! 

                                                 A Református Missziói Központ, és a Vakmisszió közössége  

 

 

 


